






ELŐTERJESZTÉS 
 
 
Emlékeztetlek Benneteket, hogy a Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a 
veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rende-
letben az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó 
SARS-CoV-2 koronavírus-világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar ál-
lampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész terü-
letére veszélyhelyzetet hirdetett ki, amely 2021. május 23-ig tart. 
A veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tör-
vény 153. § (1) és (2) bekezdése értelmében a települési nemzetiségi önkor-
mányzatok képviselő-testületének feladat- és hatáskörét az elnök gyako-
rolja. 
 
Emlékeztetlek Benneteket, hogy múlt vasárnap, április 25-én került sor az Örmény 
Katolikus Lelkészségen (1114 Budapest, Orlay utca 6.) az örmény genocídium alkal-
mából megrendezésre került emlékkoszorúzásra, melynek koszorúköltségeire önkor-
mányzatunk 4.500,- Ft-ot fordított. 
Ezzel kapcsolatban tájékoztatlak Benneteket, hogy a pénzügyi munkatárssal való 
egyeztetés alapján kiderült számomra, hogy az év elején nem terveztünk be a költség-
vetésünk Egyéb készletbeszerzés sorára fedezetet, ezért szükséges módosítanunk 
a 2021. évi költségvetésünket. A megtartott és az elkövetkezendő koszorúzások 
fedezetének biztosítása érdekében javaslom a költségvetésünk Egyéb szolgáltatások 
sorát csökkenteni 10.000,- Ft-tal és ugyanezen összeggel megnövelni az Egyéb kész-
letbeszerzés sort. 
 
Végezetül tájékoztatlak Benneteket, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. megkezdte 
a nemzetiségi önkormányzatok 2015-2019. évi központi költségvetési működési és 
feladatalapú támogatása elszámolásainak ellenőrzését.  
Az ellenőrzéssel kapcsolatban ez idáig bekért iratanyagok összeállítása folyamatban 
van, melyet – a kérésüknek megfelelően – postai úton meg fogok küldeni részükre. 
 
 
Budapest, 2021. április 29. 

 
Marosváry István Imre s.k. 
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